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a —Santalol o~ Fu—)v 26.570%
Cis Nuciferol VA=AV T zH— )y 13.210%
Cis B Santalol VA= B = Au—) 9.320%
Farnesol(E-E) 77Vt =W (E-E) 8.190%
Trans « bergamotol NV A= =N IV BV 4.870%
Epi— o —Bisabolol Tb- o -t K- 4.360%
Epi— B —Santalol Tt~ g —Hhn—n 2.310%

Cis Lanceol VA=TR I 1.800%
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Cis a Santalol VA-a—fAe—) 43.420%
Cis B Santalol VA= B =Yuha—n 16.390%
Cis Lanceol VAT A=V 5.210%
Trans « bergamotol NV A= o =N VI BRI 4.870%
Epi— B —Santanol Tt~ g -ua ) - 3.290%
Cis v Curcumenl2ol Y A=y =T IVT AN 2F =)V 2.410%
« —Sinensal R VA 1.990%
Cis B CurcumenlZ2ol VA= B =T INT A 124 =)V 1.880%
Trans B santanol NTV A= B =B )=V 1.570%
Trans trans farnesol NTVA NIV A T7NVA) =) 1.360%
Cis Nuciferol VA=A T zi—=)v 1.300%
3 —Sinensal B =Vt t—) 1.220%
a —Santalen a-tavy 1.110%
B —Santalene Bt ALy 0.860%
B —Santalene Bt AV 0.840%
a —Bisabolol acetate o —tHRE—)V TET—h 0.520%
a —Bisabolol acetate o -t R eV 77—k 0.340%
Nerolidol faYp =V 0.290%
B —Curcumene B-INIA, 0.270%
8 —Bisabolol B bR e 0.240%
a —Curcumene a—IIWVIA, 0.230%
Epi— o —Bisabolol It- o -t K- 0.220%
B —Bisabolene B -t KL 0.220%
Epi— « —Santanol Tb'- o A )= 0.170%
Dendrolasin VAV 0.110%
a —Bergamotol acetate a NNV EMLV TET—] 0.100%
a —Bergamotene a—~NNVHETY 0.090%
v —Curcumene v =INI A 0.050%



